[image: image7.png]B SRR TrEASEApon s S





[image: image1.png]RILT20185F L8 & P 4B A F K
HiE hERERE

ETEW AREAS Y 150 4, 4K 5 150 G4, FPATRAN EEMF LS, FH AR,

WEBS (3045)
— REE( FASMERHON I RRHRA—TRRENR. FE*6/ME, §ME3 5,
#184)

L T4 s, TRkt ERnt
AT AR T 0 R LRI Y
B. SEFTEUR 09 A K, 0% Y T W Rt
C. —#ie ey thIeNE M JL s 3R 0 R 5h /™ 09
D. R B LE S 4530 5 22 SRS 049 7 Ml 747 D 1 151 3R )

2. 4R LUK, A A IBSHE BOR R IR 0 A R, S AU R B AQL S8, AQI 2 AU R
ey LIS R PM2. 5 NO, A1, PM2.S RIFACP HB/ATRET 2. 5um 899
24y, I8 PM2. 5.NO, 437 o F T 0 B ) RUSE oy KB P EE WA
A PM2.5—NO, S F— i FH—T B. NO, 53 F—PM2, S [i F B~ F
C. NO, 43 F— il FH—PM2. 5L F D. NO, 53 F— [T B— i F—PM2.5

3. AR M ST KT R R

B\ i 4

ARERWHE  BARANWE “GA" CHILEHK “0&F" DAFFERINT

LER L
4. R WY, TR S HEERn TR
AR REK " KR R - MR MR
B~ RUEAER " R RY " " E" T R AL S e
C. “ZESCRRN SR " (R4 108 AR 5 (9 T A2 Sh AR
D, " EA— R A, MW" P RR N R e N i
S, R — R IER B Bh AR U5 ARES , TR IV 0 e S A 09 R, 0 2 IR A i
i, SUITE R R ﬁ*!ﬁﬂﬁ.ﬁ. ‘FE‘#‘%&IW!XGHW!

LEE L]



[image: image9.png]



[image: image2.png]R AT G, FIREEARE
A DA AT LIDILR!, KR R ]E NI R0
BRI AR LR U TR
COMMELAF TS LA TR, SRR AN
D. R WIS TR

R AR S NI B2 1 5,516 9)

7. YRR 015 11 AT D R B AIRT
R VLAN) 1528 S TeRae. (R 0E
R R AAA")

8BRS AU, KR A TR S E RN

AR R B R SR ) B

9. BRI HUREE. WIRWRE, MEENREREN R
6 FRIGHARKIIS £ GRC# IR0 .

0. B13KB A AL I 00 7 5 R 0L Skt et B
SR LT85 55, SRS T )

RO MR R — BT, € SR
TSR waw.

12 RIS 1605, K% 0.8 x 0ky/o L RUOIKBHE o' TN
RIS, PRETIEA___N, GRS 1.0x10ky/m’ e B 10N/ k)

13 S LRSS SR T
ROSRRCSEAR), RS REORRAT

LU Lo 209 AR RIS
FRBRAVS, RREOERABIINS
T AWERAEAT___cm. s

16, SRBR M R AL B — somm susm

BB i

RIS AR VL 8 )

15,2 ) WEBVR SR T BARE,0 WL F,F, WA L, WL,

16. 2 50 SR KSR A L WEHARESIIN G IFD Fy 7R,

. R
170030 SRS A 00 S LR A RS

LR, TR0 — L MY R 00450, NI SR fo
SRR NGO,

WHTRA____,

(E) BB 2 T8 D)



[image: image3.png]1824 BT RR—AK( A SR an

BORRE. KGR RRRA
Ty 2 |
s m
wE e, e ==
KRR (R 220 B) W EE
19,00 ) LI BT SR LSSt
TR AR R T
ey
AT AR SRR,
Jr T ——

k.
ST T SBR TR, — R4 AL
B, BT i), RSB, #nm
FE[ oy | PR | A | i | caens
A% a#/s | wase |0xesme | —xusase
] o7 % | oo 5.2 17
2| 1o 2| oo EX] 20
El ) 0 oo X 20
10 o[ oo X 20
s s » | oo w3 23
BT,

(D BEREATR RS RO BN EREHTRBHA K. .

) RRRERTSISAEI ARG KR0S A%
YRRRA ARSI RO, FAKBIARF FROREARE

OBPEAAERORAMRE, ¥ N T B LSRR OTER
B KRE).
20,010 ) HFR M PP R BRI,

oumIII o ammITes T

nEm

(B AN 3 TR W




[image: image4.png](DBFEFRS, BOTES, WS, BHRDRBIN P, ARERSEERH L
HHTHIHETIR (59 ;
T R
VMR S, MATS, S, BN SIS, R ARG
ERRRAGTH, PRERENRAERRDEZIRER., GEXTEN
waLR = o
) Z MRS SN R SRR 0, 0N
(OBTIRS, MATRS, S, ML ERMEWHZIS, MRSTL ORERLE, R
RMRERREAR R 4T L OSEBER2 0V NEHEED Y
() BIRPTTRAAT#8) U -1 R R, IO
EARSAEI AR ERSEOH TR, ABARAEFARERARN
A SNERERR@OAR, KM, 18 H)
24BN T IR HGOT DA ABAK D &I, Bt~ 20T
anexr
2.6 ) SEPILE SR PRI O £ H A YRR T2 97, B BAR
T, SRS 000, RS
OO B B, (AREATER D IIA
R T 1OVAg).
() BOHBERRA RS N 2
() BRAKIE 1.5n KEKEHIRLLT 2o h B w2
RN 2 % 10'N, MDA MRS K7
258 41) MISA SIS ABLIA — AR G 21 45, 00
18 GPS QNS FABEEANNEH S

¥ | 2 | emmren | asv .
axenen | ows | emmihes | nv
BXTHLA | 2w | Sunsresning | ow
AT 1ows | emiki ‘ ssm

ENHARS EEAOLS S XMOMN, EHLRKR R LT, A550
0 B0 TELUR ST SR A U7 1 6km SAEIAIS L5, AN
LB SR LA, SIS RN 0% BT NLLR
KL LTRSS K0 10N, 332 FAURM, (6 T 10N k)
(DFEASLNE HIAS E2 IR £ BT

(@)L ASS L SO 10 458,00 10 1445 USHHMIES S

(D EASLUEAET T IH LT Gom, B Do 7





张掖市2018年初中毕业、高中招生考试
物理、化学综合试题参考答案及评分标准

物理部分（80分）

一、选择题（本题共6小题，每小题3分，共18分，每小题给出的四个选项中只有一个正确）
1.C    2.A    3.B     4.C     5.D    6.B    
二、填空题（本题共8小题，每空1分，共16分）
7. 斥力      电磁波

8. 太阳能   核裂变
9. 热胀冷缩   内能
10. 相互的   运动状态
11. 受力面积   压强
12. 2×10-4    2

13. 凸    50

14．机械    内
三、识图、作图题（本题共4小题，共8分）
15.（2分）如图答1所示。  

16.（2分）如图答2所示。 

17.（2分）如图答3所示。 

18.（2分）红    无 (每空1分)
[image: image7.png]
四、实验探究题（本题共2小题，共20分）
19.（10分，每空2分）

（1）刻度尺    停表  

（2）绳长   

（3）机械能有损耗，或受到摩擦，或受到空气阻力等  

（4）短

20.（10分，每空2分）
（1）C

（2）10

（3）减小实验误差
（4）0.8

（5）灯丝电阻会随温度而发生变化
五、计算与简答题（简答部分要有必要的分析和说明，计算部分要有主要公式及数值代入过程，计算结果要有数值和单位。本题共3小题，共18分）
21.（4分）
答案要点：饺子刚下锅时，由于饺子的平均密度大于水的密度，浸没在水中，所受浮力小于其所受重力，所以下沉;过了一会，由于饺子内空气受热膨胀，使饺子的体积增大，其所受浮力也随之增大，当浮力大于重力时，饺子就会上浮。

22.（6分）
（1）根据阿基米德原理：F浮=G排，又因为漂浮，所以F浮=G船，所以：G船= G排  （1分）
G船=G排=m排g＝8×106 kg×10 N/kg＝8×107N                             （2分）
（2）P=Fv=fv                                                           （1分）

=2×107N×2m/s=4×107W                                          （2分）
23.（8分）
（1）匀速上升所需时间：[image: image5.wmf]s
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                             （1分）
水平匀速直线飞行时所需时间：[image: image6.wmf]s
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                （1分）
起飞到到达火场所需时间：t=t1+t2= 10s+100s=110s                       （1分）
（2）悬停时电动机总功率P=50W×4=200W,时间t=10min=600s，                （1分）
悬停时电动机消耗电能W1=Pt=200W×600s=1.2×105J                      （1分）
（3）上升过程做功：
W2=Fs=（G+f）×s=（mg+f）×s=（2kg×10N/kg+10N）×60m=1800J         （2分）
W =W2/η=1800J/90%=2000J                                           （1分） 
图答1                   图答2                          图答3
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